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   Udruga Srma







 Grad Sinj

 Općina Otok
Projekt: “Cjeloživotno volontiranje za razvoj Cetinske krajine’’

Gradovi i Općine u Cetinskoj krajini
U Sinju, 3.12.2014.g.

PREDMET: INICIJATIVA ZA UVRŠTAVANJE KATEGORIJE ''NAJBOLJI VOLONTER'' U PRAVILNIKE O DODJELI GODIŠNJIH NAGRADA GRADOVA I OPĆINA
Poštovani,

Udruga Srma provodi projekt “Cjeloživotno volontiranje za razvoj Cetinske krajine” do kraja srpnja 2015.g. Osim redovnih aktivnosti lokalnog volonterskog centra Sinj pokrećemo i ovu inicijativu za uvrštavanjem nove kategorije za dodjelu godišnjih nagrada – NAJBOLJI VOLONTER. 

Pozivamo Grad Sinj, Grad Trilj, Grad Vrliku, Općinu Otok, Općinu Hrvace i Općinu Dicmo da prihvate ovaj prijedlog inicijative i uvrste u svoje Pravilnike predloženu novu kategoriju. Ovime se odaje javno priznanje osobama koje daju izniman volonterski doprinos na raznim područjima od humanitarnog rada preko brige za starije do uređenja okoliša i brojnih drugih oblika volonterskog rada. Uvrštavanjem nagrade ''Najbolji volonter'' potiče se lokalna zajednica na aktiviranje vlastitih snaga u rješavanju tekućih problema čime se jača socijalna kohezija i društvena odgovornost svih.
Prema službenim podacima Ministarstva socijalne politike i mladih koji se temelje na službenim podacima organizatora volontiranja u Hrvatskoj je u 2013.g. bilo 29 235volontera sa 1.652.965 volonterskih sati. Kako je prosječna vrijednost volonterskog sata od 20,00 – 35,00 kn, što ovisi o stručnosti volonterske usluge, ukupna vrijednost volontiranja deseterostruko nadmašuje ukupni trošak volontiranja 3.876.094,00 kn. 
Najveći broj organizatora volontiranja još uvijek ne podnosi izvješće o volontiranju, pa se procjenjuje da je društveni doprinos volontiranja daleko veći. Od jedinica lokalne samouprave na razini cijele države samo 6 gradova je podnijelo izvješće o volontiranju, a niti jedna općina. S prostora Cetinske krajine samo Udruga Srma redovno dostavlja godišnje izvješće o volontiranju. 
Podaci o volontiranju iz podnesenih izvješća već su sada uvršteni u prijavne obrasce za natječaje, a planira ih se uvrstiti kao obvezni dio natječajne dokumentacije. Prilikom nadzora provedbe projekata komisije već traže kopiju službenog godišnjeg izvješća o volontiranju. Ovom nagradom poticalo bi se razvijanje volontiranja koje može donijeti i dodatne bodove kod prijavljivanja na natječaje za projekte.
Ovaj projekt financira Ministarstvo socijalne politike i mladih i partneri u projektu Grad Sinj i Općina Otok. 

Za sve upite možete nas kontaktirati na 661-661, mob  095/8272-501 (Snježanka), e-mailom: udruga.srma@st.t-com.hr, a više potražite na www.udruga-srma.hr. 
Srdačan pozdrav,
M.P.
Snježanka Jadrijević, Voditeljica projekta 
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